
ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ στην ΚΑΜΑΡΑ
το ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ στις 18.00
Πορεία στη ΔΕΘ με το
ΚΑΡΑΒΑΝΙ ΑΓΩΝΑ & ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΟΧΙ ΠΙΑ ΣΤΙΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ – ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ

Και σήμερα και αύριο και όσο χρειαστεί, βροντοφωνάζουμε:

Δεν μπορείτε εσείς; Μπορούμε ΕΜΕΙΣ !
Το ΚΑΡΑΒΑΝΙ ΑΓΩΝΑ & ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, μία αμεσοδημοκρατική, ακηδεμόνευτη και συνεχώς
διευρυνόμενη συσπείρωση εργατικών και κοινωνικών δυνάμεων από πληττόμενους κλάδους σε ιδιωτικό
και δημόσιο τομέα, πέρα κι έξω από τις συστημικές λογικές της διαπραγμάτευσης των εργατικών και
κοινωνικών μας αναγκών, ενώνει τη φωνή του με τις μαχόμενες δυνάμεις της χώρας που επιμένουν
να λένε ΟΧΙ στην ομηρία των τραπεζιτών και των πολιτικών τους υπαλλήλων.

Το μεγαλύτερο ψέμα των τελευταίων ετών είναι ότι δεν υπάρχει πιθανότητα επιβίωσης του λαού έξω
από τα μνημόνια του καπιταλισμού. Ο σύγχρονος Καιάδας που επιχειρούν να μας ρίξουν, είναι φτιαγμένος
με τα ίδια υλικά που δημιούργησε την κρίση τους. Σε αυτό το διεθνοποιημένο καπιταλιστικό περιβάλλον,
το «ελληνικό παράδειγμα» της «αντισυστημικής» κυβερνώσας αριστεράς αποδείχτηκε σχήμα οξύμωρο
αφού, πολύ γρήγορα, υπέκυψε στις απαιτήσεις των διεθνών οικονομικών πολιτικών εκβιαστών-δολοφόνων
και των οργανισμών τους αναλαμβάνοντας –δήθεν με… πόνο ψυχής- την ολοκλήρωση του
καταστροφικού για την κοινωνία σχεδίου που ξεκίνησαν οι προηγούμενες νεοφιλελεύθερες
τεχνοκρατικές κυβερνήσεις.

Προσπαθούν με κάθε τρόπο να μας πείσουν ότι το νέο μνημόνιο που μας μετατρέπει σε σκλάβους των
ηγεμόνων του χρηματοπιστωτικού κεφαλαίου, ήταν το «λιγότερο κακό» σενάριο. Η «πατρίδα», το
«έθνος» και οι «έκτακτες συνθήκες» χρησιμοποιούνται ξανά για να «ενώσουν» τις πιο ετερόκλητες
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πολιτικές δυνάμεις προκειμένου να διασώσουν, όχι τον λαό, αλλά το χρηματοπιστωτικό σύστημα, τα
κέρδη των αφεντικών και την εξουσία της εγχώριας και διεθνούς οικονομικής και πολιτικής ελίτ. Σε αυτό
το μετα-«δημοκρατικό» πλαίσιο εντάσσεται και η επιδίωξη ανανέωσης της «λαϊκής εντολής» με το
στήσιμο της κάλπης στις 20 του Σεπτέμβρη, επιδίωξη που προσκρούει πάνω στο πιο πρόσφατο τρανταχτό
παράδειγμα παράφρασης της λαϊκής βούλησης, αυτό της μετατροπής του «ΟΧΙ» του πρόσφατου
δημοψηφίσματος σε «ΝΑΙ»! Παράφραση που «χαιρετίστηκε» με ενθουσιασμό από το σύνολο του
συστημικού πολιτικού κόσμου…

Επιχείρησαν να μας ταπεινώσουν. Οι ζάμπλουτοι τραπεζίτες, το ΔΝΤ, ο αντιδραστικός θεσμικός πυρήνας
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και οι διεφθαρμένες κυβερνήσεις των τελευταίων ετών, οδήγησαν με τις
πολιτικές τους τον κόσμο να ψάχνει να φάει στα σκουπίδια, να μαζεύει σάπια λαχανικά από τις
λαϊκές, να «αυτοκτονεί» απελπισμένος από την ανέχεια, να απολύεται, να μειώνονται οι μισθοί
του, να πετσοκόβουν τις συντάξεις του, να χτυπιέται ανελέητα στις διαδηλώσεις, να
καταστρέφεται η ίδια η ζωή του και κάθε προοπτική για να ορθοποδήσει. Η πρόσφατη καταστολή
που βίωσαν για ακόμη μια φορά οι διαδηλωτές κατά του εργοστασίου χρυσού στις Σκουριές, οι μαζικές
συλλήψεις και οι απελάσεις «αλλοδαπών ακτιβιστών» και η εκ νέου απόπειρα ποινικοποίησης των
κοινωνικών αγώνων, μαρτυρούν την υποκρισία του πολιτικού συστήματος και την αδυναμία του να
συγκρουστεί με το αξεδιάλυτο δίδυμο «κράτος και κεφάλαιο» που εν τέλει «γεννά το φασισμό». Όσο
παραμένει ακόρεστη η δίψα τους για κέρδη και ισχύ τόσο θα βαθαίνει η ανισότητα, τόσο θα
πληθαίνουν οι ουρές των ανέργων και των υποαπασχολούμενων σε συνθήκες «γαλέρας», τόσο θα
πυκνώνουν οι εργοδοτικές αυθαιρεσίες, τόσο πιο πολύ θα χτυπιούνται οι εργατικές/κοινωνικές
κατακτήσεις και τα δικαιώματα, τόσο πιο πολύ θα υποθηκεύεται και θα ξεπουλιέται η δημόσια περιουσία
και θα εμπορευματοποιούνται τα δημόσια αγαθά. Στο πλαίσιο της διακρατικής «εκστρατείας» των
«διευθυντηρίων» επιχειρούν να «αποψιλώσουν» ό,τι αυθεντικό γεννιέται στη βάση της κοινωνίας, να
φιμώσουν κάθε φωνή που δεν «συμμορφώνεται προς τας υποδείξεις», να εξαφανίσουν το όποιο
αυτοδιαχειριστικό-αυτοδιευθυνόμενο «από τα κάτω» αμεσοδημοκρατικό «παράδειγμα», ανακαλύπτουν
ξανά τον «εσωτερικό εχθρό» πλάι στις «απειλές» των «άλλων», των «διαφορετικών» των μεταναστών
και των προσφύγων που είναι «χρήσιμοι» μόνο ως «φτηνό εργατικό δυναμικό» σε μια Ευρώπη-εταιρεία-
φρούριο με… «πρόβλημα υπογεννητικότητας» όπως επισημαίνουν με νόημα διάφοροι «ευρωπαίοι
αξιωματούχοι».

Θα δεχτούμε να ζήσουμε «σε λιγότερο ουρανό»; Θα υποκύψουμε; Θα υποταχτούμε σε αυτή την
ανθρωποβόρα καπιταλιστική μηχανή που επιχειρεί να μας κομματιάσει; Και τι θα πρέπει να κάνουμε;
Να εναποθέσουμε τις τύχες μας σε επαγγελματίες γραφειοκράτες συνδικαλιστές και σε εργατοπατέρες
Εργατικών Κέντρων που προσαρμόζονται με εκπληκτική ευκολία στις νέες καταστάσεις υπηρετώντας με
πάθος τα «ΝΑΙ» της ξεφτίλας προδίδοντας τα οράματα, τους αγώνες και τις πραγματικές αγωνίες του
λαού και της εργατικής τάξης; Ή θα προσδεθούμε στο άρμα της πολιτικής/συνδικαλιστικής ανάθεσης και
γραφειοκρατείας (κόκκινης, μπλε, ροζ ή πράσινης) περιμένοντας ως παθητικοί θεατές την ανάληψη της
εξουσίας από τους «πάτρωνές» μας για να μας «σώσουν» εργολαβικά;

Να αυτενεργήσουμε! Να οργανωθούμε! Να ενωθούμε στη βάση των αδιαπραγμάτευτων
εργατικών και κοινωνικών μας αναγκών! Αυτό μας πρέπει! Αυτό μας αξίζει! Να πάρουμε τις
τύχες μας στα χέρια μας! Με άμεση δημοκρατία, με αυτοοργάνωση, με αυτοδιεύθυνση των
αγώνων μας, με δημιουργία οριζόντιων δομών αλληλοβοήθειας, με αλληλεγγύη και αξιοπρέπεια
να βαδίσουμε όρθιοι!

Έτσι μόνο θα νικήσουμε ως άτομα, ως κοινωνία, ως καταπιεζόμενη τάξη

Να μη ζήσουμε σαν δούλοι. Ούτε εμείς, ούτε τα παιδιά μας!

Μπες στο «ΚΑΡΑΒΑΝΙ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ». Βάδισε μαζί μας!



Η φωνή μας δυναμώνει! Να μη τους αφήσουμε να μας ταπεινώσουν!
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